

15:00 实习生 朱蓓 记者 赵守诚为你报道

四岁男孩钻防盗门“卡壳”

三四岁的小男孩最淘气,稍不留意他就会玩个新花样,让大人哭笑不得。昨天下午约2时,夫子庙琵琶巷小区的刘阿姨正在家里休息,隐约听到外面铁门“哗啦啦”地响,出来一看吓坏了:对门邻居防盗门紧锁着,一名小男孩趴在门上,头卡在铁栅栏里,出不来进不去,小脸憋得通红,使劲挣扎,铁门跟着乱晃。刘阿姨立即上前帮忙,她抱住小男孩的身子,试图将他拽出来。可小男孩头太大,卡在两根

钢筋中间,稍一用劲,孩子就喊痛。她又想帮他退回去,但小男孩趴在地上,相比铁栅栏缝隙,肩膀也显得太宽,根本退不回去。她喊出儿子,让儿子用劲掰钢筋,可钢筋有大拇指粗,很牢固,根本掰不开。小男孩趴在地上,被脖子下面的铁门框硌得不舒服,不停地哭。刘阿姨连忙拿来毛巾,垫在小男孩脖子下面。她让儿子赶紧报警。一位邻居说,小男孩的父母到旁边的金榜大市场购物去

了。刘阿姨又让儿子到大市场,通过广播喇叭喊小男孩父母快回来。消防队员赶到现场后,用液压扩张器将两根钢筋向两边弄弯,空间一下子变大了,被卡约半小时的小男孩这才得以脱身。小家伙吓得不轻,脸上挂着泪花,抽着鼻涕,嘤嘤地哭泣。他的父母也回来了,抱着儿子心疼不已。其父母称,儿子才4岁,他们来南京走亲戚,这套房子是男孩的姨妈租住的。昨天午后,大

人锁上门,都出去逛街了,留下小男孩一人在屋内玩电脑游戏。可能是玩累了,小男孩想出来玩玩。他扒在防盗门上,看看外面的动静,想试着从栅栏缝隙钻出来。小家伙趴在地上,先将两只脚伸出来,然后慢慢向后退,腿、屁股、身子都出去了,但他的头太大,卡住了,无论如何努力也出不去。他想再爬回屋内,但肩膀无法通过缝隙。他使劲抽动着,这才出现开头的一幕。(张先生爆料奖 50元)

19:00 快报记者 李绍富为你报道

《性用品店内,漂亮女老板被杀》后续 女老板去年底才买房落户南京

“女老板人很漂亮,作风也正派,夫妻关系很好,去年底刚买房,一家人前几天才把户口移到南京来,没想到出了这样的事。”说起前天下午被杀的性保健品店女老板,附近店主都这样说。目前,案发现场仍被警方封锁着,警方正在全力追查凶手下落。昨天下午5点左右,性保健品店前,两名保安在警戒线旁看守。保安称,“警察一直忙到半夜才走,警察走后,我们保安两个人一组,轮换值守。”“她人很好的,从不跟人红

脸,也从没听他们夫妻俩吵过嘴。她人长得确实不错,但从我们交往这一年多来看,为人正派,不存在作风方面的问题。”附近理发店老板娘说,她跟张女士关系较好,就在张女士遇害前两个小时,两人还一起聊天。与性保健品店一墙之隔的书店老板欧师傅回忆,前天下午,他一直在书店里,用手机看电视,声音并不是太大,隔壁要是动静稍微大一点,他就应该听到,但并未听到隔壁店有任何动静。“我也是在她儿子蹲在外面

哭了,才知道她出事了。”欧师傅称,最近张女士经常外出,一般一个小时左右。“以前很少外出,即使出去,也就20分钟,这段时间,她经常外出,都是在下午2点多。”欧师傅说,因为每次张女士外出,都会向他借“离开5分钟,马上就回来”的告示牌子。欧师傅称,案发当天,并未见到张女士外出。而在此前一天下午,张女士曾外出了一个多小时。欧师傅称,因为人家是女士,他不方便询问人家做什么去了。

据附近五金店老板娘介绍,张女士夫妇去年年底在湖西街买了一套房,春节时一家人才搬进去。“听说前几天,他们一家的户口才从淮安迁到南京来。”老板娘称,张女士夫妻二人人都很老实,没想到生活刚有起色,就出了这样的事,实在让人痛心。附近居民老王称,整个下午都有人在小店旁玩牌,附近还人来人往,凶手竟然敢入室杀人,胆子实在太大了,希望警方能早日抓到凶手。



17:00 记者是钟寅 实习生 陆天翔

老汉揪下女司机头发

昨天下午4点,42路公交车上,一名老汉与女司机发生纠纷,女司机的头发被拽下一把。乘客们说,老汉从五百村上车,所站位置挡住后视镜,司机说了三次“请往后走”,老汉始终没动,因此发生口角。当车开到河路道站时,老汉拽着女司机头发,将其拖离座位,后被乘客拉开。老汉称,是女司机先骂自己,还先动了手。此言刚出,乘客们就指责他一把年纪还说假话,并非女司机先动的手。随后,双方被带到公交治安分局调查处理,4名乘客主动留下,为女司机作证。(蔡先生爆料奖 50元)

17:30 记者是钟寅 实习生 陆天翔

流浪汉猛撞消防栓

昨天下午4点,在幕府西路五百村路口,一男子蹲在路边,抱着消防栓猛撞,神态愤怒而疯狂。随后被一名路过的交警和市民拉住,此时他的头盖骨已经裂开,白色的脑浆轻轻跳动,让人看得胆战心惊。附近居民说,这人是一名经常出现在附近的流浪汉,精神可能有一些问题。110民警赶到后,立即把他送到医院抢救。目前未脱离生命危险。(蔡先生爆料奖 50元)



很多国家的牙医组织发出呼吁,千万不要轻易拔牙,拔牙的后果很严重:能减少10年以上的寿命。准备拔牙前,先试试牙白金,9成人可避免拔牙!牙痛的时候,试试牙白金,马上就不疼了!吃饭老塞牙,试试牙白金,牙缝会缩小,不用再剔牙了!牙齿松动了,试试牙白金,牙齿会重新变稳固!牙龈出血了,试试牙白金,马上就止住了!

南京市的曹阿姨看到笔者,高兴地说:牙白金真金白银,我可算是用对了!”笔者问起原委,曹阿姨快人快语地说:我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能吃一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,不小心碰一下,痛得直吸凉气!以后一个多星

拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金

期都隐隐作痛,连觉都睡不好。后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,感觉没有真牙吃饭香。然而好景不长,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴

的牙都拔掉吧?”“一天早上和几个老姐妹锻炼时聊起这件事。程姐就说:你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老头子就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用了黄一明养生世家的牙白金咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃,嗑起瓜子来,真香!你也赶紧试试。”下午我就去“黄一明”

买了两瓶,每天嚼几片,真是出乎意料,才用一瓶,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。我前后用了6瓶,现在我这口啊,用电视上的话说,那是刚刚的!”最后,曹阿姨说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙呢。”章蕾/文
订购电话:025-68152090

嚼嚼牙白金 解决牙病大难题

今年,在广州召开的国际牙病防治研究成果交流会上,牙白金咀嚼片以其神奇独特的治牙方法和非凡的效果引起轰动,成为会上最大的亮点!牙白金,富含一种通过高科技生成的能清洁和营养牙齿的神秘物质——负电荷聚合微粒和全营养聚合微粒。负电荷聚合微粒能清除牙结石、牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理及效果等同于医院的超声波。全营养聚合微粒能够有效补充牙齿及牙周所需的一切营养,让萎缩的牙龈饱满红润。经过现场的科学演示,与会的各国牙病专家对牙白金的神奇功效赞叹不已。世界牙病防治研究交流中心专家 Peter 盛赞:不拔牙、不吃药,嚼一嚼就能解决各类顽固性牙病。牙白金的出现,最大限度的避免拔牙,保住真牙,解决了牙病患者的大问题,开辟了牙病治疗的新纪元。

牙白金买赠 活动最后三天

活动一:

买3盒牙白金赠总价值
136元的熊胆牙膏2支

熊胆牙膏:

能有效抑制牙龈出血,健龈固齿,预防龋齿。修复口腔溃疡,改善牙龈肿痛,祛除口腔异味,洁牙效果更佳。配合牙白金使用,是敏感牙齿人士的必备牙膏。

活动二:

买5盒牙白金赠总价值
398元的养生水杯一只

养生水杯:

纳米技术制造,磁能量水杯,具有多重保健功能,能清烟毒解酒毒,对牙齿口腔疾患能促进愈合,改善口气,配合牙白金使用,中老年人养生必备。

爽! 牙齿不晃悠了 酸甜冷热想吃就吃

孙大妈患牙痛、牙齿松动好多年了,吃饭不香,胃口很差。而且,吃饭时老塞牙,松动的牙齿一碰就疼,疼起来直吸凉气。有一天,儿子带回2盒牙白金。孙大妈刚嚼了一会儿,无数的药沫就立即渗透到牙齿的

里里外外,就像无数个小刷子好在口腔里洗刷刷,麻麻酥酥的,好似在给牙龈做按摩,不知不觉牙就不疼了。连续嚼完2盒后,松动的牙齿变坚固了,吃韭菜也不塞牙了。别说吃饭爽,冷热酸甜样样都行,这下可好好安享晚年喽!



神! 用了3盒牙白金 烂牙猛吃牛蹄筋

退休工人张师傅怎么也没想到,他那口老烂牙还能恢复得那么好。嚼牙白金不到两个月,原来牙齿松动、牙缝大的问题全没了,就像换了一口新牙。昨晚聚餐时,张师傅的一

口好牙可是出尽了风头,一口气啃掉了半盘的牛蹄筋,把在座的老伙计们看得目瞪口呆。张师傅向大伙介绍,自从用了牙白金,以前的一口老烂牙现在全好了。



订购电话: 400 187 8899 025-68152090
专卖店地址: 南京石鼓路138号五星年华商务楼1108黄一明养生世家

市内免费送货上门 / 全国可办理邮寄
更多优质健康品 请来店惠顾

